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Вопросы к зачету
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для специальности 23.02.07 «Техническое обслуживание и ремонт, двигателей, систем и агрегатов автомобилей»

1. Урбанизация природы – это

а) совокупность популяций                           б) образование озоновых дыр
    разных видов
в) превращение естественных                       г) критическое состояние окружающей     
   ландшафтов в искусственные                        среды, угрожающее существованию
   под влиянием городской                                 человека
   застройки  

2. Нефть – это ресурс 

  а) неисчерпаемый                                         б) исчерпаемый  возобновляемый  
        в) исчерпаемый невозобновляемый           г)  рекреационный  

      3. Экологический кризис в аридных  районах привёл
      
        а) к заболачиванию земель                         б) к перепромыслу крупных животных
        в) к опустыниванию и эрозии                    г) к таянию ледников
             земель     

4. Причиной  кислотных дождей являются выбросы в атмосферу газов, содержащих
  
   а) оксиды серы, азота                                  б) фреоны
   в) метан                                                          г) галогены

5.При переработке мусора компостированию подвергаются
       
         а) строительные отходы                             б) промышленные отходы       
         в) органические отходы                              г) все комунально - бытовые отходы

6. Хронический недостаток минеральных веществ в продуктах питания на определённой территории  может привести

   а) к авитаминозу                                         б) к массовым отравлениям
   в) к эндемическим заболеваниям               г) к дистрофии

7.  «Зелёная революция» - это
   
   а) экологическое движение                         б) многократный рост урожайности
   в) запрет на применение                               г) применение экстенсивного земледелия  
             ядохимикатов

8. Современный подход к природопользованию должен опираться на формулу:
«Понять, чтобы предвидеть, предвидеть, чтобы……

а) понять                                                      б) принять меры
в) рационально использовать                    г) сделать прогноз   
       
9. Какой вид загрязнения не относится к физическому типу?
   
     а) радиоактивное                                                      б) световое
     в) тепловое                                                               г) интродукционное

10. На образования раковых клеток оказывают влияние

а) канцерогены                                                          б) мутагены
в) токсины                                                                   г) олефины

11. Пестициды – это 

а) удобрения                                                              б) лекарственные препараты
в) биологические добавки                                         г) средства защиты растений

12. Теория и практика  использования природных ресурсов, сфера общественно-                 
производственной деятельности, направленной на удовлетворение потребностей
человека  называется:

а) освоением ресурсов                                              б) промышленным потенциалом
 в) преобразующей деятельностью                           г) природопользованием


13. Какие соединения провоцируют образование тропосферного озона?

а) окислы азота и остатки органического топлива
б) диоксид и триоксид серы
в) метан и углекислый газ
г) галогены
 
14. Максимальный уровень допустимого шума

а) 35 дБ                             б) 70дБ
в)100дБ                             г) 160дБ

15. На одного жителя нашей планеты приходится в год  в среднем

а) 100 кг  мусора             б) 1т мусора
в) 3т мусора                     г) 5,5 т мусора


16. Какой бытовой отход в круговороте веществ будет перерабатываться дольше                         
всех?

а) бумага                                          б) жестяная банка
в) стекло                                           г) фильтр от сигарет


17. Какой процесс наиболее эффективный при утилизации бытовых отходов?

а) компостирование                         б) сжигание
в) захоронение в котлованах           г) эвакуация на специальные свалки

18. В каком году произошла авария на чернобыльской АЭС?

а) 1979.                         б) 1985.
в) 1980                           г) 1986

 19. Платформа полигона для размещения спецотходов должна быть толщиной до                                                      

а) 1,5 м                          б) 1 м 
в) 3 м                              г) 5 м

 20. Персистетность  пестицида – это

а) норма расхода его на 1 га посевов                           б) период полураспада его на 
                                                                                            безвредные вещества                                                                                                                                                              
в) время ожидания, за которое                                     г) нет правильного ответа
    с/х продукт очистится от него                  
 
 21. Какое из определений мониторинга наиболее точно отражает его сущность?

       а) Наблюдение за состоянием окружающей среды.
       б) Наблюдение, оценка и прогноз состояния окружающей среды.
       в) Количественная оценка состояния окружающей среды.
       г) Управление качеством окружающей среды.

22. DL50 – среднесмертельная доза препарата, характеризующая токсичность. Цифры в индексе указывают
      
      а) концентрацию ядовитого вещества      б) время распада ядовитого  вещества (вчас)                                                                                    
      в) вероятность (в %) гибели                          г) нет правильного ответа
          подопытного животного

23. Верхняя граница нормы нитратов на одного человека в день составляет

           а) 325 мг                                         б) 350 мг
           в) 400 мг                                         г) 425 мг     

          
24. Закон РФ "Об охране окружающей среды" был принят 10 января ... 
а)1991 г                                                 б) 2002 г
в)2000 г                                                 г) 2006 г


Разработал преподаватель ______________________Зверева Е.А.                                                    
